Pozitif Bélen Sayisi

Test 2 - Orta Seviye
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1. 120 den kiigiik 120 yi tam bélemeyen dogal sayilar

tam bolebilen dogal sayilardan kag fazladir?

A) 70 B) 78 C) 88 D) 96 E) 104

2. Asagidaki esitlikte A sayisi x ve y asal ¢arpanlari cinsin-
den verilmistir.
A=x"y"
n.m=15
Buna gore asagidakilerden hangisi veya hangileri dog-
rudur?
I) A sayisinin en az 24 tane tam sayi béleni vardir.
Il) A sayisinin en cok 32 tane dogal sayi béleni vardir.
lll) A sayisinin asal olmayan dogal sayi bélenlerinin sa-

yisinin alabilecegi degerler toplami 52 dir.

A)l B) Il oLl D) 11, 1 E)L I

4. 8 +16% +24° toplaminin kag tane tamsayi boleni

vardir?

A) 36 B) 48 C) 54 D) 64 E) 72
5. A=12.45°

A sayisinin 297 tane asal olmayan tam sayi boleni var-

sa a kactir?

A 4 B) 5 06 D)7 E) 8

6. 600 sayisini tam bolen 6 nin kati kag farkli dogal sayi

3. 200 cm uzunlugundaki ve 300 cm uzunlugundaki iki vardir?
esit uzunlukta ip x cm uzunlugunda parcalara ayrila- A) 9 B) 12 Q)15 D) 18 E) 21
caktir.
x bir tam sayi olmak lizere bu parcalama islemi kag
farkh sekilde yapilabilir?
A9 B) 10 on D) 12 E) 13
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